

Інформація про пропозиції щодо змін в рамках ОПП, отриманих від внутрішній та зовнішніх стейкхолдерів в рамках громадського обговорення проекту ОПП та у ході реалізації ОПП

пропозиція	автор пропозиції	де і коли обговорювалося	чи прийнято пропозицію
Збільшення вивчення декількох іноземних мов	Здобувач через онлайн-форму роботодавця у сфері туризму	Проектна група, засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, 2019	Введення Другої іноземної мови, як нормативної дисципліни та третьої іноземної мови як факультатив (навчальний план 2019 р.)
Внесення коректив щодо вивчення другої іноземної мови (розтягнення в часі, або збільшення годин)	Доктор політичних наук, професор, директор Інституту гуманітарних і соціальних наук Національного університету «Львівська політехніка» Ярина Турчин (рецензія)	Проектна група, засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, 2019	Перенесення Другої іноземної мови з факультативних дисциплін (6 кредитів), у нормативні дисципліни (збільшено до 7 кредитів) (навчальний план 2019 р.)
Ввести вивчення української мови для іноземців	студенти-іноземці, викладачі кафедри	Проектна група, засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, 2019	Введено українську мову як іноземну (за професійним спрямуванням), яка читається для іноземних студентів (навчальний план 2019 р.)
Як побажання до удосконалення навчального процесу можна висловити наступне: залучення депутатів різних рівнів,	Кандидат наук з державного управління, депутат Луцької міської ради, член постійної комісії міської ради з питань генерального планування,	засіданнях кафедри міжнародних відносин і регіональних студій	Зустрічі: https://tinyurl.com/84mx3tws ; https://tinyurl.com/bdfh7sda ; https://tinyurl.com/ykv2z744 Публічні лекції:

політичних оглядачів, аналітиків, працівників апарату місцевої і регіональної влади для читання публічних лекцій, проведення дискусій, диспутів, круглих столів.	будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства та енергоощадності, співзасновник громадської організації «Громадянських рух «Свідомі», радник голови Волинської обласної державної адміністрації Михайло Наход (рецензія)		https://tinyurl.com/5fp2n992 Круглі столи: https://tinyurl.com/mry3ckja ; https://tinyurl.com/5b5fwsrb ; https://tinyurl.com/ms94y7bm ;
Збільшити кількість пар з ОК Світової економіки та Міжнародних економічних відносин.	Здобувачі через онлайн опитування	Проектна група, засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, 2019	Збільшено кількість годин з ОК Міжнародні економічні відносини та ОК Світова економіка з 4 кредитів до 5 кредитів (навчальний план 2019 р.)
Збільшити кількість пар з ОК Інформаційних технологій в міжнародних відносинах.	Здобувачі, під час анонімного опитування	Проектна група, засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, 2019	Збільшено кількість годин з ОК Інформаційні технології в міжнародних відносинах з 3 кредитів до 4 кредитів (навчальний план 2019 р.)
Використати геополітичне розташування регіону та можливості ТКС України та сусідів, результати виконаних держбюджетних тем	Консул, Перший секретар з консульських питань Посольства України в Королівстві Нідерланди, МЗС України Юрій Карпук	Засідання деканату, березень 2020 р.	При формуванні ОНП 2020 р. були введені нові ОК: Україна в геополітиці, Регіональний розвиток і ТКС, Інформаційна політика та національна безпека ЄС, Міжнародна безпека, Міжнародний вимір стратегічних комунікацій.

<p>Зорієнтувати програму на регіональний рівень</p>	<p>Начальник управління туризму та промоції міста Луцької міської ради Катерина Теліпська (рецензія)</p>	<p>Засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, серпень 2020 р.</p>	<p>Додано навчальну ОК: Регіоналістика. Додано курсову роботу з регіоналістики (навчальний план 2020 р.)</p>
<p>Для підготовки практичних навичок у галузі міжнародних відносин, на наш професійний погляд, необхідно було б більше навчальної уваги приділяти проблемам рівня розвитку економік окремих країн і регіонів світу, у тому числі й міжнародного туризму. Це дало б можливість випускникам факультету міжнародних відносин більше орієнтуватися на конкретні професійні навички у галузі міжнародної взаємодії на регіональному та загальнонаціональному рівні та бути затребуваними на місцевому ринку праці</p>	<p>Директор фірми «Валерія» Валерія Гаврилевич (рецензія)</p>	<p>Засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, серпень 2020 р., квітень 2021 р.</p>	<p>ОК Країнознавство збільшено кількість кредитів (з 5 до 9). Уточнено назву навчальної ОК Аналіз та прогнозування зовнішньої політики на Аналіз та прогнозування зовнішньої політики країн та регіонів, збільшено кількість кредитів (з 4 до 5), перенесено з 1 семестру у 4 семестр. Додано курсову роботу з регіоналістики у 4 семестр. (навчальний план 2020 р.), Введено ОК Основи міжнародного туризму; Додано Регіоналістика практику (навчальний план 2021 р.)</p>
<p>Посилити в програмі підготовки бакалаврів із міжнародних відносин практичну складову з</p>	<p>Директор ТзОВ «Ірбіс-Волинь» Микола Ярошук (рецензія)</p>	<p>Засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, серпень 2020 р.</p>	<p>Додано курсову роботу з регіоналістики та кваліфікаційну роботу бакалавра (навчальний план</p>

орієнтацією на проблеми місцевого ринку професій, які працюють у сфері міжнародних відносин			2020 р.)
Збільшення вибірових дисциплін	Здобувачі, анонімне опитування через гугл-форму	Засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, серпень 2020 р.	Збільшено з 5 до 10 вибірових ОК. Загалом 10 ОК.
Можливо, в навчальному плані варто було б коротко вказувати результати, які очікується досягнути студентом по закінченню того чи іншого предмету.	Здобувач вищої освіти, анонімне опитування	Засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, серпень 2020 р.	Програмні результати відображаються в освітньо-професійній програмі (освітньо-професійна програма (ОПП) 2020 р.)
На мою думку, варто вилучити базові предмети шкільної програми, типу історії України та української мови. Розумію, що вони йдуть за професійним профільним спрямуванням, але на мою думку, ці речі студентам на базі університету не такі важливі, тому що кожен вивчав їх у школі. Так як в нас багато креативних студентів, хотілось би щоб крім звичних семінарських занять, були	Здобувач вищої освіти через онлайн опитування	Засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, серпень 2020 р.	Замінено навчальну ОК Історія та культура України на ОК Україна в європейському історичному та культурному контекстах

творчі проектні завдання. Це розвивало б у студентів бажання працювати у творчих і, зокрема, підприємницьких сферах діяльності.			
ПРАКТИКА, більше годин і місць практики, вільне володіння як мінімум 2-3 іноземними мовами	Випускник програми через онлайн опитування	Засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, серпень 2020 р.	Добавлено Регіонознавчу практику (навчальний план 2021 р.), Бази практик розширюються, введено нову ОК Переклад конференцій і публічних заходів (із зазначенням мови)
варто звертати увагу на іноземні мови країн-сусідів України, передусім польську	Депутатка Луцької міської ради, Голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, науки, культури, мови, директорка комунального підприємства «Луцька міська дитяча поліклініка» Оксана Лещинська (рецензія)	Засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, квітень 2021 р.	Студенти добровільно обирають першу і другу іноземні мови, серед яких може бути і польська. Крім того на факультеті є програми семестрового обміну із ЗВО Республіки Польща
Більше практичних занять, щоб зрозуміти суть професії.	Здобувач вищої освіти Бакалавр міжнародних відносин	Засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, квітень 2021 р.	Добавлено Регіонознавчу практику (навчальний план 2021 р.),
Збільшення вибіркового дисциплін	Здобувачі, анонімне опитування через гугл-форму	робоча група, квітень 2021 р.	Збільшено до 2 ОК. Загалом 12 ОК.

<p>Посилити в програмі підготовки бакалаврів із міжнародних відносин специфіку розвитку господарства різних країн світу, з якими Україна має торговельно-економічні зв'язки та налагоджує співпрацю</p>	<p>Директор ТзОВ «Ірбіс-Волинь» Микола Ярошук (рецензія)</p>	<p>Засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, квітень 2022 р.</p>	<p>Збільшено кількість кредитів в ОК Політична географія країн і регіонів з 4 до 5, змінено ОК Зовнішня політика України на ОК Зовнішня політика України та національні інтереси, ОК Регіоналістика на ОК Регіоналістика України, Виробничу практику з написання кваліфікаційної роботи збільшено з 3 до 5 кредити (навчальний план 2022 р.)</p>
<p>Варто було б ввести до навчального плану крім виробничої, перекладацької практик ще й таку, яка б ознайомлювала студентів з тими країнами й регіонами, де перспективно вони зможуть працювати, або налагоджувати з цими країнами зв'язки різного характеру.</p>	<p>Кандидат економічних наук за спеціальністю “Економічні науки”, Народний депутат України Вячеслав Рубльов (рецензія)</p>	<p>Засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, квітень 2022 р.</p>	<p>Додано Регіональну практику (навчальний план 2022 р.)</p>
<p>Використовувати більше практичних завдань та кейсів</p>	<p>Здобувачі під час зустрічей-консультацій, Начальник управління міжнародного співробітництва та</p>	<p>Протягом усього періоду</p>	<p>Посилено практичну орієнтацію практичних занять (розв'язання завдань, кейс-аналіз), що відображено</p>

	проектної діяльності Луцької міської ради Анна Вінцюк (рецензія)		в силабасах.
Збільшити кількість годин з ОК Теорії міжнародних відносин, щоб вона була у 1 семестрі 1 курсу, оскільки вона закладає фундамент для розуміння усієї системи міжнародних відносин.	Доктор політичних наук, професор, директор Інституту гуманітарних і соціальних наук Національного університету “Львівська політехніка” Ярина Турчин (рецензія)	Засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, квітень 2022 р.	Збільшено кількість годин з ОК Теорії міжнародних відносин з 4 до 5 кредитів (навчальний план 2022 р.)
Акцент на регіональному аспекті, безпеки на регіональному і державному рівні	Констанкевич І. М. – народний депутат України, перша заступниця голови Комітету ВРУ з питань гуманітарної та інформаційної політики, Коваленко Л. – МЗС України, Департамент безпекової та санкційної політики.	Широке громадське обговорення, травень 2022 р., Засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, квітень 2022 р.	Перейменовано навчальну ОК Регіоналістика на ОК Регіоналістика України, додано навчальну ОК Зовнішня політика країн і регіонів, Міжнародні організації, Зовнішня політика України та національні інтереси
Запропонувала назву ОК «Основи громадянського суспільства та політичних знань» замінити на ОК «Суспільно-політичні студії», відсутність назв вибіркових ОК	Доктор політичних наук, професор Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова (м. Миколаїв), керівниця Навчально-наукового аналітичного центру дослідження гібридних загроз національної безпеки на Півдні України Наталія Ніколаєнко	Широке громадське обговорення, травень 2022 р., Засідання кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, квітень 2022 р.	Невраховано, оскільки ОК Основи громадянського суспільства та політичних знань – це загальна ОК, яка запропонована для всіх спеціальностей Волинського національного університету імені Лесі Українки, ОК вільного вибору, студенти факультету міжнародних

			відносин обирають предмети з усіх спеціальностей нашого університету і вони кожного року змінюються, тому недоцільно їх прописувати
--	--	--	---